



# DIÁRIO OFICIAL

## PREFEITURA MUNICIPAL DE MURITIBA - BA

SEXTA-FEIRA – 07 DE MARÇO DE 2025 - ANO IX – EDIÇÃO Nº 41

Edição eletrônica disponível no site [www.pmmuritiba.transparenciaoficialba.com.br](http://www.pmmuritiba.transparenciaoficialba.com.br) e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

# PREFEITURA MUNICIPAL DE MURITIBA PUBLICA:

- **ERRATA AO AVISO; EDITAL DE DISPENSA ELETRÔNICA Nº 007/2025:** ONDE SE LÊ: VALOR ESTIMADO DA CONTRATAÇÃO: R\$ 20.409,45 (VINTE MIL, QUATROCENTOS E NOVE REAIS E QUARENTA E CINCO CENTAVOS); LEIA-SE: VALOR ESTIMADO DA CONTRATAÇÃO: R\$ 41.955,60 (QUARENTA E UM MIL, NOVECENTOS E CINQUENTA E CINCO REAIS E SESENTA CENTAVOS) .

**IMPrensa OFICIAL  
UMA GESTÃO LEGAL  
E TRANSPARENTE**

- Gestor(a): Rosilvanda Oliveira Reis
- Rua Dr. Pedro Cortes, 26 Centro-Muritiba-Ba
- Tel: 75 3424-2811



# DIÁRIO OFICIAL

## PREFEITURA MUNICIPAL DE MURITIBA - BA

SEXTA-FEIRA  
07 DE MARÇO DE 2025  
ANO IX – EDIÇÃO Nº 41

Edição eletrônica disponível no site [www.pmmuritiba.transparenciaoficialba.com.br](http://www.pmmuritiba.transparenciaoficialba.com.br) e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL



ESTADO DA BAHIA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE MURITIBA  
CNPJ: 13.828.504/0001-46



**ERRATA AO AVISO DE DISPENSA ELETRÔNICA Nº 007/2025.  
PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO, QUINTA-FEIRA – 06 DE MARÇO  
DE 2025 - ANO IX – EDIÇÃO Nº 40, PÁGINA 02.**

**ONDE SE LÊ:**

VALOR ESTIMADO DA CONTRATAÇÃO: R\$ 20.409,45 (Vinte Mil, Quatrocentos e Nove Reais e Quarenta e Cinco Centavos)

**LEIA-SE:**

VALOR ESTIMADO DA CONTRATAÇÃO: R\$ 41.955,60 (Quarenta e Um Mil, Novecentos e Cinquenta e Cinco Reais e Sessenta Centavos)



# DIÁRIO OFICIAL

## PREFEITURA MUNICIPAL DE MURITIBA - BA

SEXTA-FEIRA  
07 DE MARÇO DE 2025  
ANO IX – EDIÇÃO Nº 41

Edição eletrônica disponível no site [www.pmmuritiba.transparenciaoficialba.com.br](http://www.pmmuritiba.transparenciaoficialba.com.br) e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL



ESTADO DA BAHIA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE MURITIBA  
CNPJ: 13.828.504/0001-46



### AVISO DE DISPENSA LICITAÇÃO Nº 007/2025

A **Prefeitura Municipal de Muritiba - Bahia**, através de sua Comissão de Contratação torna público, que realizará a **DISPENSA DE LICITAÇÃO ELETRÔNICA**, e manifesta interesse em obter propostas adicionais de eventuais interessados, cujo objeto é a AQUISIÇÃO DE SEMENTES AGRÍCOLAS, PARA SEREM DISTRIBUÍDAS AOS AGRICULTORES FAMILIARES DO MUNICÍPIO. DATA E HORÁRIO LIMITE PARA ENVIO DA PROPOSTA DE PREÇO E DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO: De 07/03/2025 às 09h00min até 11/03/2025 às 16:00hs. VALOR ESTIMADO DA CONTRATAÇÃO: R\$ 41.955,60 (Quarenta e Um Mil, Novecentos e Cinquenta e Cinco Reais e Sessenta Centavos). BASE LEGAL: ART. 75, INCISO II DA LEI FEDERAL Nº 14.133/2021, e demais legislações aplicáveis. Os interessados em apresentar proposta de preços e/ou tomar ciência das condições/exigências técnicas, administrativas e financeiras da contratação, poderão acessar o Edital e Anexos nos sites: <https://www.pmmuritiba.transparenciaoficialba.com/diariooficial/> e <https://www.gov.br/pncp/pt-br>. O período de apresentação de propostas e documentos de habilitação aos interessados é de 3 (três) dias úteis, conforme §3º do art. 75 da Lei 14.133/2021, e serão recebidas pelo e-mail: [licitacao@muritiba.ba.gov.br](mailto:licitacao@muritiba.ba.gov.br). Anderson de Jesus da Silva, Presidente da Comissão de Contratações. Muritiba – BA, 06 de março de 2025.



# DIÁRIO OFICIAL

## PREFEITURA MUNICIPAL DE MURITIBA - BA

SEXTA-FEIRA  
07 DE MARÇO DE 2025  
ANO IX – EDIÇÃO Nº 41

Edição eletrônica disponível no site [www.pmmuritiba.transparenciaoficialba.com.br](http://www.pmmuritiba.transparenciaoficialba.com.br) e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL



ESTADO DA BAHIA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE MURITIBA  
CNPJ: 13.828.504/0001-46



**ERRATA AO EDITAL DE DISPENSA ELETRÔNICA Nº 007/2025.  
PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO, QUINTA-FEIRA – 06 DE MARÇO  
DE 2025 - ANO IX – EDIÇÃO Nº 40, PÁGINA 02.**

**ONDE SE LÊ:**

### **3. ESPECIFICAÇÕES E VALOR ESTIMADO**

3.1. O valor global estimado para a presente contratação é de **R\$ 20.409,45 (Vinte Mil, Quatrocentos e Nove Reais e Quarenta e Cinco Centavos)** resultante de pesquisa de mercado efetuada pela Administração, que será considerado valor máximo admissível para a contratação.

3.2. Com base na pesquisa supracitada, deverá observar os preços unitários máximos dos itens que compõem a contratação, conforme indicados no Termo de Referência, anexo VI deste Edital.

**LEIA-SE:**

### **3. ESPECIFICAÇÕES E VALOR ESTIMADO**

3.1. O valor global estimado para a presente contratação é de **R\$ 41.955,60 (Quarenta e Um Mil, Novecentos e Cinquenta e Cinco Reais e Sessenta Centavos)** resultante de pesquisa de mercado efetuada pela Administração, que será considerado valor máximo admissível para a contratação.

3.2. Com base na pesquisa supracitada, deverá observar os preços unitários máximos dos itens que compõem a contratação, conforme indicados no Termo de Referência, anexo VI deste Edital.